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Τουλάχιστον 19 άνθρωποι – μεταξύ των οποίων και 9 παι-
διά –έχασαν τη ζωή τους από πυρκαγιά που ξέσπασε σε 
πολυώροφο συγκρότημα κατοικιών του Μπρονξ στη Νέα 
Υόρκη. Για την κατάσβεση της πυρκαγιάς, η οποία ξεκί-
νησε λίγο πριν τις 11 το πρωί, κινητοποιήθηκαν περίπου 
200 άντρες της πυροσβεστικής. Το κτίριο είχε συνολικά 
19 ορόφους. Σύμφωνα με στοιχεία του Associated Press 
η φωτιά ξέσπασε στον τρίτο όροφο του κτιρίου, ενώ οι 
τραυματίες ήταν περισσότεροι από 60 και 13 άνθρωποι 
νοσηλεύτηκαν σε κρίσιμη κατάσταση στο νοσοκομείο. Ο 
επικεφαλής της πυροσβεστικής έκανε λόγο για μια από 
τις χειρότερες πυρκαγιές στην πρόσφατη ιστορία της 
πόλης, με τραγικό απολογισμό. Οι πυροσβέστες βρήκαν 
την πόρτα του διαμερίσματος από όπου ξεκίνησε η πυρ-
καγιά ανοιχτή και εκτιμούν ότι αυτό επιτάχυνε την κατα-
στροφή και γέμισε όλο το κτίριο με καπνό. Ο αρχηγός της 
αστυνομίας περιέγραψε με μελανά χρώματα την εικόνα 
δηλώνοντας ότι πυροσβέστες βρήκαν θύματα σε όλους 
τους ορόφους, με τους περισσότερους να πεθαίνουν είτε 

από ανακοπή, είτε από ασφυξία. Σύγκρινε, μάλιστα, την 
πυρκαγιά με εκείνη που είχε συμβεί το 1990 στο κλαμπ 
Happy Land, όταν 87 άτομα έχασαν τη ζωή τους, έπειτα 
από εμπρησμό. Η τραγωδία συνέβη μόλις λίγες ημέρες 
μετά από την πυρκαγιά σε διαμέρισμα τριώροφου κτιρίου 
στη Φιλαδέλφεια, στις 5 Ιανουαρίου, από την οποία σκο-
τώθηκαν 13 άνθρωποι, ανάμεσά τους οκτώ παιδιά.
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Φονικές πλημμύρες και κατολισθήσεις προκά-
λεσαν οι βροχοπτώσεις- οι σφοδρότερες εδώ και 
σχεδόν έναν αιώνα- που έπληξαν τον δημοφιλή 
τουριστικό προορισμό της Βραζιλίας, την πόλη Πε-
τρόπολις των 300.000 κατοίκων, άλλοτε έδρα της 
βραζιλιάνικης αυτοκρατορίας. Η Γραμματεία Πολιτι-

κής Προστασίας του Ρίο ντε Τζανέιρο ανακοίνωσε ότι 
104 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους, ενώ αγνοούνται 
άλλοι 35. Σύμφωνα με τη μετεωρολογική υπηρεσία 
MetSul, η βροχόπτωση που σημειώθηκε ήταν ίση σε 
όγκο με αυτή που κατά μέσον όρο καταγράφεται όλο 
τον Φεβρουάριο. Ο κυβερνήτης του Ρίο ντε Τζανέιρο, 
Κλαούντιο Κάστρο, δήλωσε ότι η περιοχή υπέστη τις 
πιο έντονες βροχοπτώσεις από το 1932. Οι 180 πυ-
ροσβέστες και οι 400 στρατιωτικοί που συμμετείχαν 
στις προσπάθειες έρευνας και διάσωσης διέσωσαν 21 
άτομα, χωρίς ωστόσο να γνωρίζουν πόσο ακόμη θα 
αυξηθεί ο αριθμός των θυμάτων στις περιοχές που 
έχουν καλυφθεί από βουνά λάσπης. Τον Ιανουάριο 
του 2011, πάνω από 900 άνθρωποι είχαν χάσει τη ζωή 
τους στις ορεινές περιοχές της πολιτείας, εξαιτίας 
πλημμυρών και κατολισθήσεων σε αχανή έκταση που 
περιλάμβανε την Πετρόπολις και τις γειτονικές πόλεις 
Νόβα Φριμπούργκο, Ιταϊπάβα και Τερεσόπολις. 
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